

The Oldest Slovene Daily in Ohio  
Best Advertising Medium

# ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

OFFICIAL ORGAN OF THE SLOVENE PROGRESSIVE BENEFIT SOCIETY

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskih delavcev v Ameriki

VOLUME XVIII—LETO XVIII

CLEVELAND, OHIO, FRIDAY, (PETEK) OCTOBER 4, 1935.

ŠTEVILKA (NUMBER) 234

## DOMA IN PO SVETU

### ZDRUŽENJE TREH UNIJ

V Detroitu so se voditelji treh delavskih unij v avtomobilski industriji zedinili za program združenja ter se tozadevno v kratkem vrši skupna konvencija. Zdržiti se imajo: Automotive Industrial Workers Association, za katero stoji Coughlin, Mechanics Educational Society of America in Associated Automobile Workers of America. Vse tri organizacije štejejo okoli 50 tisoč članov. Nova delavska zveza bo naperjena proti A. F. of L.

### ZAROTA V BOLGARIJI

Bolgarska vlada poroča, da je odkrila obširno zaroto, v kateri so sodelovali tudi armadni častniki, za strmoglavljenje kraterja Boris. Aretiran je bil bivši premijer Gregorijev in več drugih ministrov. V mestu je preglašeno obsedno stanje.

### VLADA IN ŠTRAJKARJI

Urad za zvezni relief je spodbudil uradnikom United Mine Workers, da bodo delavci, ki so do dobivali podporo, še danes kot štrajkarji, temveč kot delavci v potrebi. V Alabami, Kentucky in Missouri imajo 50 tisoč mož, katere so delovne kompanije izprle, ko so zahtevali višji kontrakt.

### MOONEY NIMA UPANJA

Obramba Tom Mooneyja je bila prošnja na vrhovno zvezo sodnikov, da prekine sedanje sodno slišanje v San Franciscu ter da se slišanje samsa v roku. Zavezanec, ki je sedaj v teku, je "Mooney" pravi obramba, ki ne upa na zaslišanja njegovega položaja. Zaslišanja ne vodi najvišja sodna sodnja kot taka, temveč neki odvetnik, katerega je Mooney imenoval za svojega odvetnika.

### ZIDJE IN KRISTUS

Več vplivnih židov v Parizu je razpisalo, da bodo priredili splošno prireditev Kristusovega obravnave, v kateri se bo reproduciralo vse okoliščine Kristusove prosekucije in njegove smrti. Židje upajo na ta način, da bi dokazali, da je rimska cerkev obsojila Kristusa na smrt, kar je videlo v njem nevarnega židja in da židje kot pleme niso zakirali njegove smrti, ampak jih še danes dolžijo kristjanov za mnogi dejelah.

### Prva obletnica "Sloge"

Prireditve prve obletnice pevskih zborov "Sloga" se vrši v večini prostorih, 5607 St. Clair Ave. Podan bo zanimiv program s pevskimi točkami in sliki ter burko v enem od večerov. "Thotapci." Zvečer se bo igral "Thotapci", za katerega bo igrali v čezno do preskrbljeno. Programina samo 10c.

### Direktorska seja

Prireditve prve obletnice pevskih zborov "Sloga" se vrši v večini prostorih, 5607 St. Clair Ave. Podan bo zanimiv program s pevskimi točkami in sliki ter burko v enem od večerov. "Thotapci." Zvečer se bo igral "Thotapci", za katerega bo igrali v čezno do preskrbljeno. Programina samo 10c.

# Anglija in Francija pripravljata bojkot Italije

## Mussolinijev govor ob začetku vojne v Afriki

RIM, 3. okt. — V govoru za splošno narodno mobilizacijo, katerega je poslušal narod širom Italije na javnih trgih, kamor so bili postavljeni radio zvočniki, je Benito Mussolini v sredo ob času, ko so italijanske čete v Afriki začele z napadom na Abesinijo, vehementno branil svojo vojno politiko ter rotil Anglijo in ostale evropske države, da naj držijo roke proč od Italije, da izvrši svojo "kulturno misijo" v "barbarski Abesiniji."

Mussolini je imel govor z balkona Beneške palače, pred katero se je na trgu trlo 300.000 fašistov, ki so Ducejeve besede histerično odobraval. Uradni tekst Mussolinijevega govora sledi:

"Črnosrajčniki Italije! Možje in žene vse Italije, po vsem svetu, v gorah in na morjih — poslušajte!"

"V zgodovini domovine se bliža slovesna ura. Dvajset milijonov Italijanov je v tem trenutku zbranih na javnih trgih Italije. To je najsilnejša demonstracija, kar jih pomeni zgodovina človeškega rodu. Dvajset milijonov mož, toda z eno samo voljo — z eno samo odločitvijo."

"Ta manifestacija naj pomeni, da je združenje Italije s fašizmom perfektno, absolutno in nespremenljivo. Le oni, katerih možgani so otopeni od otroških iluzij ali skrajne nevednosti, morejo misliti drugače, ker ne vedo, kaj je fašistična Italija v letu 1935."

"Že veliko mesecev je pohod usode pod silo naše mirne odločnosti korakal proti svojemu cilju. V tej končni uri je korak te usode postal hitrejši in sedaj je neustavljivi."

"Ni samo armada, ki koraka proti svojemu cilju; na drugi strani je 44 milijonov Italijanov, ki korakajo s to armado, vsi v vzajemnosti; kajti poskuša se izvršiti na njih najbolj črna izmed vseh krivic, odreči se jim hoče malo več zemlje pod solncem."

"Ko je Italija leta 1915 pridružila svoje sile silam zavezničev, kako se nas je občudovalo, koliko se nam je obetalo! Ampak po skupni zmagi, za katero je Italija dala 670 tisoč mrtvih, 400 tisoč pohabljenih ter en milijon ranjenih — ko so se narodi zbrali okrog mize pohlepni zveri, so za nas padle le drobtine od bogatega plena, ki so si ga vzeli drugi."

"Skozi dvajset let smo bili potrpežljivi, med tem ko je okrog nas rastle obroč, s katerim se je hotelo zadušiti našo nezlomljivo žilavost."

"Z Abesinijo smo bili potrpežljivi skozi 40 let. To je dovolj. Pri Ligi narodov, namesto da bi priznali pravične zahteve Italije, si drznejo govoriti o sankcijah."

"Kar se mene tiče, ne bom verjel, da se velikodušni francoski narod zamore pridružiti sankcijam proti Italiji, dokler me dokazi ne bodo prepričali, da se motim. Šeststo Italijanov, ki so padli pri Bligny kot junaki, katere so občudovali celo sovražniški poveljniki, bi vstalo iz grobov pod zemljo, ki jih pokriva."

## Mussolini utegne popustiti od prvotnih zahtev

Zdaj, ko je Italija začela s svojo veliko ofenzivo proti Abesiniji, nastane vprašanje: Kako daleč namerava Italija iti? Več znamenj je, da bo Mussolini napravil odmor dosti prej kot pa bo dosežen prvotni cilj — popolna vojaška in gospodarska dominacija Abesinije — katerega je širokoustno naznanil pred nekaj tedni.

Kot je sklepati iz poročil, nameravajo močne kolone tankov, oklopnih avtomobilov ter bele in črne pehote (Italija rabi v vojni tudi zomorice-domajine iz Eritreje in Somalije) zasesti ves zapadni del Abesinije. Proti centralni gorski planoti, na kateri se nahaja Addis Ababa, ni direktno naperjena nobena izmed italijanskih ofenziv.

Vojaške oblasti v Rimu pravijo, da bosta glasom Mussolinijevega načrta severna in južna armada prodirali toliko časa, da bosta napravili kontakt neke vzhodno od Addis Ababe ter s tem ustvarili železen polkrog preko vseh abesinskih vezi z morjem. S tem bi se obklojilo francosko in angleško Somalijo ter onemogočilo Abesiniji dobovo vsake municije iz francoskega pristanišča Djibouti in angleškega pristanišča Berbera.

Razen tega hočejo Italijani zadeti Abesiniji pekoč poraz pri Aduwu ter s tem maščevati svoj lastni poraz, ki so ga tam doživeli pred 39 leti.

Ker bo Liga najbrže bojkotirala Italijo, se bo Mussolini skušal sprijazniti s Hitlerjem v svrhu dobave pomoči v Nemčiji. Značilno je v tej zvezi, da je nemški poslanik v Rimu sinoči imel razgovor z Mussolinijem.

Kadar bo Mussolini imel zapadno Abesinijo v svoji oblasti ter s tem ustvaril zvezo med laško Somalijo in Eritrejo, se bo najbrže rajše začel pogajati za spravo, kot pa da bi izpostavil italijansko gospodarstvo dolgotrajnemu bojkotu od strani držav Lige narodov.

Nobena tajnost ni, da so priprave za vojno v Afriki izčrpale zlate rezerve Italije ter zadale njeni financni hud udarec, medtem ko ni misliti, da bi Italija celo v slučaju popolnega uspeha žela kake večje koristi od svoje abesinske vojne tekem prihodnjih 50 let. Na drugi strani bi bila najbrže tudi Liga narodov vesela, če bi se konflikt na ta način omejil na Afriko. Mussolini bi morda obdržal abesinske nižine, kjer bi zgradil dolgo zaželeno železnico med Eritrejo na severu in Somalijo na jugu. Haile Selassie bi bil brez dvoma zadovoljen, če bi ušel uničenju za ceno nekaj pustinj in nekaterih ekonomskih koncesij, medtem ko bi še vedno obdržal centralno planoto in zapadni del svoje dežele.

"KOLUMBOV DNEVNIK" JE FALZIFIKAT

MOSKVA, 3. okt. — Danes se je tu definitivno dognalo, da je dnevnik Kristofa Kolumba, katerega se je našlo v arhivih muzeja v Kargopolu, falzifikat, ki je bil tiskan v Nemčiji leta 1890.

## Bosta skupno nastopili za sankcije proti Italiji

ZADNJA VEST: KRVAVA BITKA V TEKU PRI ADUWI

LONDON, 4. okt. — Kot se poroča iz Addis Ababe, je med Italijani in Abesinci pri Aduwu v teku desperatna bitka. Abesinski komandant je poslal vladi sporočilo, da mesta ne bo mogel več dolgo držati. Abesinci priznavajo, da so na severni fronti utrpeli težke izgube.

## Francija bo pomagala Angliji v slučaju napada

Anglija za enkrat ne bo pristiskala za zaprtje Sueškega prekopa

PARIZ, 3. okt. — Angleški zastopnik pri Ligi narodov Anthony Eden in francoski premijer Pierre Laval sta imela danes važno konferenco, na kateri je bil dosežen sklep, da bosta Anglija in Francija v ženevi skupno podprli akcijo za gospodarske in finančne sankcije proti Italiji, to se pravi, da se vse članice lige pozove k bojkotu Italije. Sklenjeno je tudi, da se Abesiniji morda nudi finančno pomoč.

Laval in Eden sta se tudi zedinila v zahtevi, da se članom lige prepove kupovanje italijanskega blaga kakor tudi prodajo katerekoli blaga, municije ali transportnih sredstev od strani liginih članic Italiji.

Laval je po konferenci izjavil: "Mr. Eden in jaz sva govorila o dnevnem redu za seji liginega sveta. Razmotrivala sva različne metode procedure. Z intimnim sodelovanjem bova nadaljevala tudi v Ženevi."

Če se bo Abesiniji priskočilo finančno na pomoč, potem je tudi gotovo, da se bo dvignilo embargo proti izvažanju orožja v Abesinijo.

Iz avtoritativnih virov se je zvedelo, da je Eden izjavil, da Anglija ne misli delovati za to, da bi se zaprlo Sueški prekop skozi katerega mora Italija voziti čete in vojni material v Vzhodno Afriko, ker smatra tak korak za preveč riskanten.

Laval je Edenu obljubil, da bo Francija priskočila Angliji na pomoč, ako bi Italija napadla njeno brodovje v Sredozemskem morju. To je storil potem, ko je Anglija dala obljubo, da bo priskočila na pomoč Franciji, ako bi bila napadena.

Laval bo odpotoval v Ženevo po jutrišnji kabinetni seji ter se tam pridružil Edenu.

## Zahtevajo službe

Večina republikancev, ki je v minuli primarni kampanji podpirala Davisa, je že obljubila, da bo Burtonu pomagala do zmage v novembru, ampak le pod pogojem, da jih bo upošteval pri delitvi služb, kadar pride v mestno hišo. Burton ni glede tega podal še nobene definitivne izjave.

## Pogreb pokojne Dolinar

Pogreb pokojne Mrs. Frances Dolinar se bo vršil v ponedeljek zjutraj iz hiše žalosti na 8919 Columbia Ave.

## Mladinski zbor SDD

Vsi pevci mladinskega zbora SDD, ki nastopijo jutri zvečer na koncertu, naj bodo točno ob 6. uri na odru, da se jih bo udeležilo za nastop. Opravljeni naj bodo kot so bili za druge koncerte. — V. Coff, tajnik.

## Jugoslovansko radio

Za jugoslovansko radio program bo danes ob 5. uri pela na postaji WJAY odlična slovenska pevka Miss Josie Milavec in igrali bodo Blue Moon tamburaši.

## Ulični boji med Italijani in Črnici v New Yorku

NEW YORK, 3. okt. — Newyorška policija je alarmirana nad silno napetostjo, ki vlada med italijanskimi in zamorski prebivalci v mestu. Nevarnost obstoji, da pride do krvavih plemenskih bojev. V Brooklynu so se danes popoldne pošli udarili italijanski in zamorski srednješolski dijaki in v tepežu je bilo več ranjenih. Na klic šolskih oblasti je prihitelo na pozorišče šest policijskih kadrov, ki so sled bojevnike s težavo razkropili, nakar se je v okrožja, kjer so pomešani Italijani in zamorci, poslalo posebna policijska ojačenja.

Po tepežu se je našlo na pozorišču štiri bodalca za sekane ledu ter mnogo količkov.

V Harlemu, kjer so zamorci večini, so padale pesti in policija je morala posredovati, ko so mladi zamorci poskusili z bojkotom nekega italijanskega trga. Teplo se je kakih 150 črncev in belcev, ko je prihitela policija ter jih razpodila.

## Pokojni Martin Frank

Kot smo že včeraj na kratko poročali, je umrl obče poznani slovenski trgovec Martin Frank. Bil je že dalj časa bolan, končno pa ga je bolezen strla in včeraj ob 11. uri dopoldne je na svojem domu na 10809 Parkhurst Drive, na zapadni strani mesta, za vedno zatipnil oč. Pokojni je skozi 18 let vodil mešnico na St. Clair in E. 107 St. Marketu, sedaj pa na 10723 St. Clair Ave. Bil je tako priljubljen pri Slovincih kot pri Amerikancih, da so ga obiskovali iz celega mesta in okolice. Zavrtna bolezen mu je pretrgala nit življenja v najlepši moški dobi, v starosti 41 let. Doma je bil iz vasi Erjavce pri Hrušici na Primorskem, v Ameriko pa je prišel pred 26 let. Tukaj zupušča žalujočo soprogo Rose in dva sina, Martina in Carla, in mnogo sorodnikov, v stari domovini pa mater, enega brata, dve sestri, kakor tudi veliko sorodnikov. Pripadal je društvu Tabor, št. 139 SNPJ ter društva sv. Križa, ša. 214 KSKJ.

Pokojni ni bil le vester in uspešen trgovec ter vrh družabnik, temveč tudi zaveden Slovec. Ni je bilo skoro narodne ali kulturne prireditve med Slovinci v Clevelandu, da bi se ga ne videlo med navzočimi z njegovo prijazno soprogo. Truplo pokojnega bo danes in jutri ležalo v kapeli pogrebnega zavoda Jos. Zele in Sinovi na St. Clair Ave., da ga zamorejo videti njegovi številni prijatelji in znanci na vzhodni strani mesta, v nedeljo zjutraj pa bo odpeljano na dom, odkoder se bo vršil pogreb v torek ob 9. uri zjutraj v cerkev sv. Ignacija na Lorain Ave. in W. 100 St., o 1 tam pa na Calvary pokopališču. Prijatelji in znanci so vabljivi, da se vdeležijo pogreba. Bodi mu ohranjen blag spomin, teško prizadeti družini pa naše iskreno sožalje!

# UREDNIŠKA STRAN "ENAKOPRAVNOSTI"

## "ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by  
**THE AMERICAN JUGOSLAV P.T.G. & PUB. CO.**  
 6231 ST. CLAIR AVE.—HENDERSON 5811  
 Issued Every Day Except Sundays and Holidays  
 Vatro J. GRILL, Editor

Po raznašalcu v Clevelandu, za celo leto .....\$5.50  
 za 6 mesecev .....\$3.00; za 3 mesece .....\$1.50  
 Po pošti v Clevelandu za celo leto .....\$6.00  
 za 6 mesecev .....\$3.25; za 3 mesece .....\$2.00  
 Za Zedinjene države in Kanado za celo leto .....\$4.50  
 za 6 mesecev .....\$2.50; za 3 mesece .....\$1.50  
 Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države  
 za 6 mesecev .....\$4.00; za celo leto .....\$8.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918  
 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the  
 Act of Congress of March 3rd, 1879

104

### K DNEVNIM DOGODKOM

Roosevelt je v govoru, ki ga je imel v San Diegu, zagotovil Ameriški narod, da vlada hoče živeti v miru z vsem svetom, brez ozira, kaj se godi danes v Evropi ali kaj se bo šele zgodilo. Komaj pa je potihnil odmev zadnje Rooseveltove besede, že se je predsednik vkrcal na bojno ladjo in začela se je največja demonstracija ameriške moči na morju, kar jih pomni zgodovina dežela. Pred Rooseveltom kot vrhovnim poveljnikom vseh oboroženih sil dežele je defiliralo 130 bojnih ladij.

\* \* \*

Kaj to pomeni? Nič več in nič manj kot da Zedinjene države ne želijo vojne, da pa hočejo biti "pripravljene za vsak slučaj." Resnica je, da nobena velika dežela na svetu danes ne želi vojne. Mussolini je sicer že udaril v Abesiniji, ampak tudi on ne mara nove evropske ali svetovne vojne. Baš zato, ker dobro ve, da se Anglija, Francija, kot ostale evropske sile, boje novega svetovnega vojnega požara, oziroma njegovih posledic, je Mussolini prepričan, da se ga navzlic vsem grožnjam ne bo z orožjem ustavilo, če si z mečem odreže kos Afrike. Celo Hitler, ki je versaillesko pogodbo vrgel na smetišče ter pridno gradi močno armado, ne želi vojne, to se pravi, ne še sedaj, ampak enkrat pozneje, ko postane Nemčija jačja in bodo prilike boljše kot so danes. Javna tajnost je, da ima Hitler skomine po bogati Ukrajini in da je vsa politika Nemčije usmerjena za tem, da si prej ali slej privoščijo pošten kos Rusije.

\* \* \*

Med tem ko države skušajo druga drugo prekositi o miroljubnih izjavah, pa tekmujejo med seboj v oboroževanju kot še nikoli prej. Amerika, ki prednjači v zagotavljanju svoje miroljubnosti, ni nobena izjema. O tem se sicer v javnosti skoro nič ne govori in še manj piše, ampak fakt je, da baš Rooseveltova administracija troši večje svote za obrambo kot katera dežela na svetu. Še nobena administracija v zgodovini dežele ni v tako kratkem času zahtevala in dobila tako ogromnih apropiacij za oboroževanje kot ravno sedanja. Sovjetska unija, ki je že ponovno predlagala svetovno razoroženje, ima navzlic temu najmočnejšo stalno armado na svetu. Ni dvoma, da sovjetski voditelji manj žele vojne kot katera dežela pod solncem, kajti oborožen konflikt bi za dolgo vsto let vrgel nazaj njen notranji program za gradnjo socialističnega gospodarstva, ampak kot realisti se zavedajo, da morajo biti pripravljene "za vsak slučaj."

\* \* \*

Ameriški kongres je tik pred odgodenjem zadnjega zasedanja z največjo naglico sprejel resolucijo, ki naj bi čuvala nevtralnost Zed. držav, ako se začne nov vojni ples v Evropi. Vodilni ljudje vseh prepričan in strank slovesno apelirajo, da Amerika drži roke proč, ako zopet počne v Evropi. Ni dvoma, da je ves ameriški narod za mir in proti vojni. In vendar more le največji naivnež verjeti, da Zed. države ne bodo zopet potegnjene v vrtinec, kot so bile v zadnji svetovni vojni, ako vojni po-

(Dalje v 6. koloni.)

### Koncert in ples

skupnih collinwoodskih društev Woodmen Circle in W. O. W.

Cleveland, Ohio

V nedeljo, 6. oktobra se vrši prva skupna prireditev collinwoodskih društev, ki spadajo pod velike ameriške bratske podporne organizacije Woodmen Circle (št. 110 in 125) ter Woodmen of the World (št. 307 in 281). Ta naša društva obstojajo približno 20 let in njih člani so večinoma Slovenci in Hrvati. W. O. W. sestaja iz samih moških, Woodmen Circle pa iz samih žensk. Veselični odbor teh starih društev je za ta dan priredil zelo zanimiv in bogat koncertni program, katerega bodo proizvajali naši slovenski talenti.

Program otvori predsednik veseličnega odbora ob pol sedmi uri zvečer. Prvi bo govoril zelo aktiven in dolgoletni član W. O. W. organizacije, državni poslovodja g. Louis Stoffel, potem bo tudi govorila deželna članica in visoka uradnica Woodmen Circle, Mrs. Hippler, nato nastopi mladinski pevski zbor iz Collinwooda, zatem bo govorila naša Slovenka, ki je v Woodmen Circle dosegla s svojim trudom in delovanjem tudi visoko mesto, Mrs. Albina Novak.

Nato proizvajajo naša mlada Slovenka Miss Modic umetni akrobatični ples, potem nastopi kvartet našega collinwoodskega pevskega društva "Jadrani", nakar nastopi naš priljubljeni Vadnal Trio. Umetni ples proizvajajo Miss Benedikt, nato govori visoka uradnica Woodmen Circle Mrs. Buel. Zadnja točka bo nastop naših mladih brhkih deklet, ki spadajo k Hippler Guards in društvu "Waterloo Grove" št. 110, katere vam bodo pokazale nekaj novega. S tem bo program zaključen nakar se vrši ples in zabava v zgornji in spodnji dvorani Slov. Del. Doma na Waterloo Rd. v zgornji dvorani bo igrala fina godba Arcadian Melody Pilots. v spodnji dvorani pa dobro znana Kristof godba. Ne pozabite in prav gotovo posetite to prireditev v nedeljo, 6. oktobra v Slov. Del. Domu na Waterloo Rd. Začetek ob pol sedmi uri zvečer. Zabave bo dovolj za vse. Vstopnina je samo 35c Vabljeni ste vsi, da pridite.

J. Rožanec.

### "Cvet" priredi veselico

Cleveland, Ohio

Saj še ni vseh dni konec pravimo, kadar se kakšna reč zavrhši drugače kot pričakujemo ali ako smo v kakšnem slučaju razočarani. Primarne volitve so za nami in dovolj smo imeli zabave z volitvami. Američani so navajeni, da kadar je vodilna borba končana, je končano vse in vsi politični predsodki. Dostokrat se prigodi, da se v politični borbi skregajo najboljši prijatelji, kar pa bi ne smelo biti. Toda kdo se bo vedno oziral na to. Pozabimo nanje, vsaj en čas in se veselimo v družbi bratov in sester.

Prireditev na prostem so minile, stanka zima se že bliža in nekateri dnevi so kar hladni. Teda raditega se ne bomo tiščali za peči v toplih sobah, ampak se gremo greti in razvedriti na razne prireditve v naših dvoranah. Res mnogo je teh prireditev, toda oni, ki jih prirejujejo, imajo najboljše namene. Pevsko društvo "Cvet" je sklenilo, da priredi prijetno domačo zabavo s plesom in šaljivo pošto dne 5. oktobra, to je v so-

hoto večer. Začetek bo ob 7. uri v Slov. Del. Dvorani na Prince Ave. Za plesateljine bo igral Bobnar's Jugg Band. Vstopnina k celi zabavi bo 25c. Na razpolago bo vsega dosti, za suha grla, lačne želodce, itd., ker imamo dobre kuharice pri društvu.

Podpirajmo drug drugega v društvenem in kulturnem življenju in uspeh nam bo zagotov-

### Zanimive vesti iz stare domovine

Hčerka ubila svojo mater

Kakor je že bilo kratko poročano je na Zapotoku pod Kureščekom, 19 letna hčerka Amalija Vode umorila svojo 60 letno mater, kočarico Marijo, ki je imela malo kožo, preprejeno iz bivšega hleva. Hčerka je pobegnila po umoru in so jo orožniki izsledili ter odvedli v Zelimlje, odtam pa v ljubljanske zapore. Mlada morilka kaže znake duševne razruvanosti in omejenosti. V jetnišnici je kratko dejala: "Vse do konca vam povem. Umorila sem mater in storite z menoj, kar hočete!" Začela je obširno pripovedovati družinske razmere. Prišla pa je v protislovja, kajti enkrat je pravila, da ji je mati branila poročiti kmečkega delavca Fr. Debeljaka, drugič pa da jo je silila v to poroko. Bila sta že na okoliščih, pa je mati na zadnje vse skušala prekriti. Zenin Debeljak je celo svoj čas stanoval pri Vodetovi, zaradi preprirov med materjo in hčerko pa se je drugam preselil.

Sodna komosija, obstoječa iz preiskovalnega sodnika Vladimira Veluščka, zdravnikov dr. E. Suherja in dr. M. Cundra ter zapisnikarja Blejca Konrada, je odšla v Zapotok ter je bil izvršen lokalni ogled hiše in obdukcija umorjenke. Stara žena je dobila s polenom več poškodb na glavi. Sedem ran je bilo smrtonovarnih in bi bila vsaka zdravniška pomoč brez uspeha. V sled otrpanja možganov je nastopila smrt. Iz nekaterih ran so gledali možgani. Umorjena je ležala na postelji, ki je bila vsa v mlaki krvi.

Poročila sta se

gdč. Kakinova in inž. Matko Gaberšček, sin znanega goriskega narodnega delavca.

Dve mesreči

Dninar Ober Fr. iz Doline v občini Sv. Katarina pri Kranju se je odpeljal s prijateljem Kavčičem Ant. s kolegom proti Jesenicam. Na poti sta se oba zaletela v vojaški tovorni avto, pri čemer je dobil Ober težke notranje poškodbe, Kavčič pa si je zlomil obe nogi. Oba so prepeljali v ljubljansko bolnišnico. — Dve leti stara švajger Bogomira, hčerka šoferja v Trzinu, je padla iz okna v prvem nadstropju na cesto. Dobila je težke notranje poškodbe in reševalni avto jo je že pripeljal v ljubljansko bolnišnico.

Samo 119 km

bi bila dolga nova cesta med Ljubljano in Sušakom. Zgraditi bi je morali nekaj nad 90 km povsem nanovo, dočim bi jo v zadnjem delu, Goriskem Kotaru, samo rekonstruirali. To razdaljo bi prevozil avto v polni drugi uri, dočim sedaj vozi vlak okrog 13 ur. Nova cesta bi bila ogromnega pomena za tujski promet tudi v mednarodnem svetu ter bi silno koristila gospodarstvu Slovenije in vse države.

Kurjač s saharinom

Pri kurjaču avstrijskega tovrnega vlaka, ki je pripeljal na

ljen. Razni predsodki med nami naj izginejo, ker smo odvisni drug od drugega in drug drugemu potrebni.

Vabimo vse prijatelje društva "Cvet" in vse cenjeno občinstvo. Pridite in se udeležite naše prireditve. Vam ne bo žal, ker s "Cvetarji" je res lušno biti. — Bodite vsi pozdravljeni!

Mrs. Rose Vatovec

### SKRAT



Sinček sedi pri mizi in bere. Pa stopi k njemu mama in prebere naslov knjige: "Kako vzgajati otroke". Začudeno zmaja z glavo in pravi:

"Glej ga no, frkolina, zakaj pa bereš to knjigo?"

"I, zato, da bom vedel, če me prav vzgajate!" se odreže fantič.

\* \* \*

"Pomislil, žena, tu čitam o tetu, ki ima dve glavi. Čudovito! Kako bi neki bilo, če bi človek imel dve glavi?"

"To bi bilo zate, kaj? Da bi z eno kadil, z drugo pa pil!"

### MUSSOLINIJEV GOVOR OB ZAČETKU VOJNE V AFRIKI (Dalje iz 1. str.)

vati svojo kri in pahni Evropo proti katastrofi, za obrambo afriških dežel, ki so vesoljno razumovane kot barbarske in neuvredne eksistence med civiliziranimi narodi.

"Vendar, mi se ne smemo delati kot da ignoriramo možnosti jutrišnjega dneva. Na sankcije gospodarskega značaja bomo odgovorili z duhom discipline, s treznostjo in požrtvovalnostjo. Na korake vojaškega značaja bomo odgovorili s koraki vojaškega značaja.

"Na vojne čine bomo odgovarjali z vojnimi čini.

"Nihče si ne domišlja, da bomo klonili, toda bodi še enkrat rečeno na najbolj kategoričen način in kot sveta obligacija: Jaz pravim danes pred vso Italijo, ki je zbrana skupaj na javnih trgih, da bomo storili, kar je mogoče, da kolonijalen konflikt ne dobi značaja in važnosti evropskega konflikta.

"Se nikoli v tej zgodovinski dobi ni italijansko ljudstvo tako razodelo sile svojega duha in moči svojega značaja, in proti temu narodu, ki je človeštvu dal njegove največje zmage, proti temu narodu pesnikov, književnikov in umetnikov, se drzne dvigati grožnjo sankcij.

"Fašistična Italija — Italija zmage pri Veneto (kjer so Italijani leta 1918 "porazili" Avstrije) — dvigni se!

"Klic tvoje najbolj trdne in neustrašive volje se dviga do neba, odmeva k našim vojakom v Vzhodni Afriki in je v oporo nim, ki se pripravljajo za boj: ta klic je vzpodbuda prijateljem in svarilo sovražnikom.

"To je beseda Italije, ki se širi preko gora in morij — je klic pravice in zmage."

### Zavezniki Abesinije

Po nekili angleških informacijah na Italija s tem, da ji bo treba za osvoboditev Abesinije štiriljet. Britski kornjaki so tudi tega naziranja, pri čem so seveda še vedno možna kakšna presenčenja. Tako dolgo vojno bo morala Italija navzlic vsej motorizaciji svoje vojske slabe opreme abesinskih čet voditi, saj imajo Abesinci presilnega zaveznika v najlepših in klimatskih razmerah.

Na Angleškem so prepričani, da se začela vojna — če je v zadnjem trenutku ne prepreči vsija sila — sredi oktobra, rej dva do tri tedne po koncu deželne Skoraj gotovo je, da bodo Italijani lili istočasno iz Somalije in Eritrije čemer jim pojde v prvem času za to, da sedejo Adno, kjer bodo masčevali zvezelo težka ovira, namreč skoraj tisočtroj globoka soteska, ki jo bo treba prej premostiti z mostovi in cestami, se bo godilo pred očmi abesinskih straž.

S pohodom iz Somalije bodo težave. Podnebje je tam neprimerno za nego na severu, reke ustvarjajo tam na, z mrzlico okužena močvirja, pitna skoraj ni in velika ozemlja so sama in s trnjem porasla goščava, skoraj ni motorizirane čete ne bodo z lahke dirale. Redki vodnjaki, ki so v tej so nevarni, ker vsebujejo po eni strani neralizirano vodo, ki povzroča hudobne blodih in ovcah ter imajo v seli Italijanski. Angleži menijo, da bodo Italijani poskusili zgraditi železniško progo le. To bi zahtevalo dveletnega dela, bi bila potem zmagata tem sigurne, več nevarnosti preti od vojne v nižinah, kjer razsajata legar in mab, kjer je mnogo sifilisa ter gobavosti, lezni so najmočnejše zaveznice Abesinijih bo treba takisto premagati.

### RADOVEDNE MUHE

Oko žuželk je zgrajeno povsem iz nego človeško oko; sestoji, kar mo neštetih poednih oces. Zato si mo težko predstavljati, kako vidijo svet. Doslej smo videli le to, da imajo v sence, torej svetlo in temno, velik nje. Vešča, ki leti v luč, je prešla v pregovor. Da-li pa vidijo žuželke svetlo, vedeli. To vprašanje je pojasnil Buddenbroek z zanimivimi poskusi.

Muham brez kril je dal namreč po ozki prog, ki je bila na eno stran jena z enakomerno belo ali črno drugo stran pa s steno z različnimi vzorci. Vse živali so se brez izjeme obrnile proti vzorčasti steni, ki je ne vzbujala njih zanimanje. Pri tem vseeno, da-li je bila nasprotna stena ša ali temnejša od vzorčaste. Muh so privabljal večja svetlost, kakor so nasledje, temveč bogastvo oblik. Pri poskusih je prof. Buddenbroek uporabljal proge 2 centimeterske širine, muham ga najajo. Tako sedaj vemo, da imajo neko določeno sposobnost spoznavati da letijo najrajši tja, kjer se jim več spremembe.

### ANGLIJA GRADI "ZIVE TORPEDE"

Londonski listi priobčeno, da so glavni delničarji pripadajo člani plemstva, v Clyde začelo graditi več podmornic, takozvane "zive torpede", kor so jih začeli graditi tudi v Ameriki.

Te podmornice imajo obliko vojaških pedov in prostora samo za enega člana. Za pogon rabijo stroji na stisnjeni ponska je v vojne svrhe zgrajena serije takšnih ladij, ki imajo v tov konec vsake vojne ladje, ki li rila nanjo, a obenem tudi sigurno dincga člana posadke. V nasprotju pravijo Angleži, da svojih "zivil" ne bodo uporabljali za vojne svrhe, več predvsem za raziskovanje topljenih ladij. Kdor hoče, naj imo

(Dalje iz 1. kolone)

zar objame Evropo. Nemogoče bilo drugače, dokler obstoji in njegov legitimni otrok — zem — borba za tuje trge. Še bo pravica zavlada na svetu, se silil mir med narodi.

### BOŽIČNI IZLETI

Jugoslavani, ki nameravajo obiskati staro domovino, se bodo pridružili svojim soročakom, če bodo potovali na enem izmed velikanskih parnikov Cunard White Star linije

MAJESTIC — 6. DECEMBRA  
 AQUITANIA — 14. DECEMBRA

pod vodstvom izkušenega potovalnega vodnika. Prtljaga bo direktno cekirjena. Brzovlak iz Pariza. Izvrstna postrežba. Mnogo zabave. Domača kuhinja. Za pojasnila se obrnite na

MIHALJEVIC BROS.

6033 ST. CLAIR AVE., CLEVELAND, OHIO

CUNARD WHITE STAR, LTD.

# Vtisi iz domovine

(Ponatis iz "Nove Dobe")

Kdor je poznal Ljubljano pred 35 leti in danes, ne najde posebnega prepoda. Ulice se seveda ne da razriniti, zato so ostali ozki pločniki na Poljanski, Šentpeterski, Wolfovi in več drugih ulicah, kakor so bili nekdanj. Tu in tam je možen prehod le za posameznika. Če je zadosten za dva, mora pri srečanju tretji stopiti na cesto. Res, tu in tam je kaka nova stavba, tam zopet kaka odstranjena, tako naprimer poslopje stare državne gimnazije, kjer je danes na stotine stojnic, kjer se na prodaj vsi mogoči domači predmeti. Ulice je le malo tlakovanih, ostale so prašne, ter jih je treba dnevno škropiti.

Na južni postaji sem videl kakih pet avto-taksijev, po mestu pa so avti bolj redke prikazni.

Pred "Slonom" so še vedno staromodne kočije, pred katerimi kincajo ne prerejeni fijačarski konji, z k tlom visečimi glavami.

Na mestnem trgu sem videl visoko s senom naložen voz z volovsko uprego, za njim se je pomikal avto, za tem staromodna kočija, kateri je sledil mladinski motorni voziček, kot zadnji straža pa sta tvorili dve kati dvookolnica s potrebnimi za dom. Ne vem, kaj bi bil bil, če bi bil mogel posneti to bogatskega aparata.

Ljubljana je omejena na Emburjev kanal, strugo pa 20 let Le "parfimirani" kanali se nemoteno stekajo vanjo.

Posebnost pa so vozovi poučne železnice. Ne toliko, ker posebnost obstoji v tem, da so kurjeni tudi v poletni vročini. Sledijo so namreč spojeni z električnim tokom, ter tako vroči, največji zimi. Če bi bil pri vročini, si pri izstopu iz voza vroče se zdi človeku, da kurilni električni tok vsaj v poletju ne živi, stari grad pa kraljuje nad mestom, kakor od nekdanj. Zelenobetonski mostovi preko Ljubljanice. Beračev kajpak ni ne manjka. Dobrosrčne ljubljanske gospodinje jih rade oblečejo, če so nakupile ce. Brez pomisleka in uradne odobritve se sprevednik odzade. Tega nekdanj ni bilo. To bi bilo površno vtisi naše ljubljanske bele Ljubljane. Zanimivo je tudi dejstvo s

zaposljeno s čitanjem knjige. Pozdravil sem jo z "dober večer," nakar mi je s komaj vidnim priklonom ozdravila, brez besede. Bila je dama srednjih let, prikupljivega obraza, in po njeni fiziognomiji in obleki so-deč, iz boljnjih krogov.

Zatopil sem se v svoje misli, ter obenem opazoval gorenjsko okolico. Zahotelo se mi je po cigareti, pa si nisem prav upal pripaliti vspricho dame, brez dovoljenja. Videvši, da čita nemško knjigo, sem se opogumil, ter jo nagovoril nemški, če mi dovoli kaditi v njeni prisotnosti.

"Seveda, seveda," je odvrnila, "le kadite, kolikor se vam poljubi."

Ponudil sem i njej ameriško cigareto, pa je ponudbo s prav prijaznim nasmehom zavrnila, češ, da sama ne kadi, da pa ji ugaia duh dobre cigarete.

S tem je bil led prebit, in ko se je polagoma pričelo temniti, sem jo opozoril na krasoto triglavskih vrhov, na katerih so se obdijali zadnji žarki zahajajočega solnca.

"Je-li gospod domačin?" je hotela vedeti. Predstavil sem se ji ter ji na kratko povedal kdo in kaj. Tudi ona je storila isto, iz česar sem posnel, da je rodom iz Zuericha v Švici, ter

da se je mudila na šesttedenskem potovanju po Jugoslaviji. Dejala je, da se je od nekdanj zanimala za Ameriko, in da je srečna, da je naletela na človeka, ki je preživel del svojih let na tem, in del na ameriškem kontinentu, in če bi jo ne hotel seznaniti vsaj površno z našimi razmerami.

Hotela je vedeti o naših nebotičnikih, o socialnih razmerah, o naši veleindustriji, brezposelnosti, o razliki glavnih dveh političnih strank, o Huey Longu, Rev. Coughlinu, o literaturi in naših pisateljih noveje dobe itd. Tolmačil sem ji to in ono, v kolikor sem bil kompetenten, ter me je pri tem večkrat spravila v zagato. Moja nemščina se je kajpak tekom let precej zarastla z mahom, ter sem se včasih izpodtaknil, če mi je zmanjkalo primerne besede. Dama je seveda to opazila, ter me je opozorila, da govori poleg nemščine tudi francoski, španski, italijanski in angleški, ter da se lahko poslužim jezika, kateri mi bolj prija. Priznati nisem hotel, da ne govorim romanskih jezikov, ter se raje pobahal s par slovanskimi, katerih pa ona ni govorila. Nadaljevala sva v angleščini, v

obojeustransko zadovoljnost. Ko sem se utrudil jaz, je nadaljevala ona. Od nje sem izvedel, da je prepotovala tekom zadnjih deset let, razun Finske, vse evropske države, in da je med zadnjimi bila Jugoslavija. Prepotovala je Srbijo, od tam se je napotila v Bosno, Banjaluko, Sarajevo, Mostar, preko Dubrovnika in Splita v Zagreb, in od tam domov v Švico. Prihodnje leto pa posveti obisk izključno Sloveniji.

Dalje sem izvedel od nje, da živi pri bratu-odvetniku, da ima pokojnem očetu osim tisoč frankov letne rente, katero porabi za vsakoletno potovanje, deloma v razvedrilo, deloma v

proučevanje dežel in raznih narodnosti, deloma pa v svrhu zdravlja. Na diplomatsko stavljenjo vprašanje, kako da se ne moži, mi je pojasnila, da je imela pred leti hud napad španske "flu," katera ji je za posledico pustila nekaj otrdelo nogo, katero stanje pa se le polagoma in počasi izboljšuje, da pa se vsaj do sedaj ni štela poklicano skočiti v ta stan, med tem pa

je doba "sweet sixteen" odjadrala.

(Dalje prihodnjic)

## VAŽNO NAZVANILLO

dekletom in ženam, ki si name-ravajo kupiti obleko po naj-novejši modi!

Naše cene so zelo nizke, pridite in si jo izberite, ker naša zaloge je velika. Ravno tako veliko zalogo spodnjega perila imamo za moške, otroke, dekleta in žene. Lepe in tople obleke za šolarke, gorke odeje, blankete vseh barv in cen, kovtve iz volne ali napolnjene z bombažo. Posebno veliko zalogo svilnatih kovtrov smo dobili. Vse barve. Pri nas tudi dobite vsakovrstno blago, primerno za "shower", darila ali vsakovrstne prilike. Predno greste v mesto kupovati, pridite k nam ogledati si našo lepo zalogo vsakovrstnega blaga, katerega dobite ceneje kot v mestu. Zakaj bi hodili v mesto ali po kakšnih judovskih breznicah, ko dobite v domači slovenski trgovini vse, kar potrebujete pri vaši družini ali za vas. Pridite! Se vsem priporočamo.

**ANZLOVAR'S**  
6202 St. Clair Ave.  
vagal E. 62. St. in St. Clair Ave.

**Proda se**  
nov trailer, drill press, Emery Wheel (brusilno kolo) s stojalom, vse na elektriko; Double Barrel Shot-gun; 3 pse, Beagle pasme, 2 mladiča po štiri mesece stara in psica 3 leta stara, so prvovrstni za lov. Vse se proda poceni. Poizve se na 17721 Waterloo Rd.



**Proda se**  
dobroidočo gostilno; licenca za pivo in vino, 16901 Grovewood Avenue.

**Mesene klobase**  
kot tudi riževe in krvave; imamo jih veliko, da jih ne bo zmanjkalo kot zadnji teden. Vsi boste dobro postreženi, kar pridite. Prepričani boste, da je meso vse sveže in v torek bomo imeli sveže klobase.  
MR. IN MRS. J. RUSS,  
951 E. 69th St.

# Domači mali oglasnik

Spodaj najdete seznam raznovrstnih domačih trgovskih podjetij in obrtnikov. Naše čitatelje, gospodinje in gospodarje, opozarjamo, da čitajo te oglase ter da se pri nabavljanju potrebščin in drugih trgovskih poslih ozirajo na te trgovine in podjetja. Trgovce in obrtnike, ki še niso zastopani v "Domačem malem oglasniku" pa vabimo, da se priglasijo. "Domači mali oglasnik" bo priobčen enkrat na teden.

Na povratku iz domovine pa sem naletel na kaj zanimivo osebnost. Ko sem na južnem kolodvoru vstopil v kupej, sem v istem opazil samcato žensko.

**Želi**  
se kupiti register za gotovino (cash register), kakršnegakoli izdelka. Kdor ga ima naprodaj, najпусти naslov v uradu "Enakopravnosti".

**666** PREHLADE in VROČICO  
prvi dan glavobol  
Tekočina - tableti mazilo - nozme kapljice v 30 minutah

**UPOŠTEVAJTE koliko več dobite za vaš DENAR z MAYTAG strojem**

MODEL 30  
**Mandel Hardware**  
15704 WATERLOO ROAD—KENmore 1282

Frank Klemencič  
1051 ADDISON RD.  
HENDERSON 7757  
Barvar in dekorator

**POPOLNA ZALOGA**  
trebušnih pasov, elastičnih nogavic in pasov za kila. Izvršujemo zdravniške recepte točno in zanesljivo. Dostavimo na dom kamorkoli.  
**MANDEL DRUG**  
15702 Waterloo Rd. Slovenska lekarna

**LOUIS PECENKO**  
7308 Hecker Ave.  
ENDicott 2759

**BARVAR IN PAPIRAR**  
Se priporočam Slovencem in Hrvatom

**FINO KOKOSJE VEČERJO IN DOBRO PIVO**  
v soboto, 5. oktobra se dobi pri

**Miss Jennie Jakšič**  
14311 St. Clair Ave.  
Izvrstna godba za ples!

**DEKORIRAMO**  
vaše sobe po najnižjih cenah. Scenerija, napisi itd  
**A. PLUTH**  
21101 Recher Ave.  
KENmore 3934 R.

Samo Maytag vam nudi kvadrastast, iz enega kosa vlitega aluminija čeber, z "counter-sunk gyrtator" akcijo pranja. Samo Maytag vam nudi ovijalec za odstranitev vode, ki ima zaprt odtok, ki se sam obrača. V Maytag stroju dobite vse najvažnejše izboljšave v zgodovini pralnih strojev, in zgrajenost, ki pomeni manjše stroške za pranje za več let.

Nudi se vam primeren način za odplačevanje.

Oglejte si MODEL 110 pravi MAYTAG za samo \$59.50

**JERRY GLAVAC**  
1052 ADDISON RD.  
HENDERSON 5779

**BEER GARDENS**  
FR. MIHČIČ  
7302 ST. CLAIR AVENUE  
Gostilna  
6% pivo, vino in dober prigrizek. Se priporočamo za obisk

**CVETLIČARNE**  
Imamo cvetlice za vse namene. Dopoljemo brezplačno kamorkoli v mestu.

**Frank Jelerčič**  
15302 Waterloo Road  
KENmore 0195

**KROJAČI**  
**Chas. Rogel**  
Krojačnica in čistilnica oblek. Obleke po meri naročene ne stanejo več.  
6326 ST. CLAIR AVENUE

**Andrew Strbenk**  
1121 East 61 St.  
Krojačnica in čistilnica moških in ženskih oblek. Se priporočam.

**KLEPARSTVO**  
**POZOR!**  
Ako potrebujete popravila pri vaših žlebovih, strelah in forcajih, pokličite nas, ker vam damo prvovrstno blago, točno postrežbo in zmerne cene. Se toplo priporočamo.

**JERRY GLAVAC**  
1052 ADDISON RD.  
HENDERSON 5779

**FRANK KURE**  
Popraviljam strohe, žlebove, forneze, itd.  
1118 EAST 77th ST.—ENDicott 0439

**MLEKARNE**  
Za prvovrstno postrežbo, najboljšo mleko in druge potrebščine, pokličite

**RACE DAIRY**  
1028 E. 61st ST.—HENDERSON 1786

**EDNA DAIRY**  
6302 Edna Ave.—HENDERSON 7963  
Anton Znidaršič, lastnik  
Pijte naše mleko, ker je čisto in zdravo

**NICK SPELIC**  
Slovenska moderna mlekarina  
1007 EAST 66th PLACE  
HENDERSON 2116  
Vedno prvovrstno mleko in smetana

**FRANK RACE, ST.**  
1083 E. 68th ST.—HENDERSON 4926  
MAYFLOWER DAIRY  
Naši mlečni produkti so prvovrstni

**LYON DAIRY**  
1166 E. 60th ST.—HENDERSON 5832  
Joseph Glavan, lastnik  
Pri nas dobite vedno čisto in zdravo mleko

**OBUVALO**  
**LOUIS MAJER**  
7508 ST. CLAIR AVE.  
Obuvalo za vso družino  
ROBBIUMATIC

**FRANK BUTALA**  
6410 ST. CLAIR AVE.  
Fino obuvalo poceni

**JIFFY OF CALLOUSES**  
Guaranteed to peel callouses off entirely. Ask for Jiffy!  
JIFFY-25c

**PEKARIJE**  
**Charles Zupančič**  
Moderna pekarija  
6413 ST. CLAIR AVE., v SND

**RESTAVRACIJE**  
**PAULICH'S RESTAURANT**  
5238 ST. CLAIR AVE.  
Vsakovrstna domača jedila in najboljše pivo

**RAZNO**  
**August Kollander**  
6419 ST. CLAIR AVENUE  
v Slovenskem Nat. Domu.  
PRODAJA parobrodne listke za vse prekomorske parnike;  
POSILJA denar v staro domovino točno in po dnevnih cenah;  
OPRAVLJA notarske posle.  
Kollander ima v zalogi tudi jugoslovanske znamenke.

**C. R. Club**  
6702 St. Clair Ave.  
Sedaj je članarina le \$1.00 na leto. Člani dobijo najboljše pivo, žganje in vino. Nudimo pomoč onim, ki želijo postati ameriški državljani.

**JOHN MIKUŠ**  
6607 EDNA AVE.  
Izdelovalec piano in kromatičnih harmonik. Izvršujem tudi popravila na vsakovrstnih harmonikah. Delo hitro z okraski in trpežno.

**SLAŠČIČARNE**  
**Peter Mukavotz**  
1231 EAST 61st STREET  
Slaščičarna in fino pivo

**WINERIES**  
**ANTON KOROŠEC**  
1063 ADDISON ROAD  
ENDicott 3571  
Nabavite si fino vino na drobno ali debelo, pri nas.

**POSEBNOSTI**  
Riževe in krvave klobase 6 za 25c  
Suhe mesene klobase 29c  
Suhi špeh, Bacon, special 25c  
Male suhe šunke, domače 25c  
Big Boloni 16c  
Domače kisló zelje 4c

**KRIZMAN'S CASH MARKETS**  
6422 ST. CLAIR AVE.  
1132 E. 71 ST.

**Silver Jubilee Dance Napredne Slovenke Slavnostni banket**  
25-LETNICE  
V SPODNJI DVORANI SND, OB 6. URI ZVEČER  
75c ZA OSEBO  
IGRA BARBIČEVA GODBA

**SUNDAY, OCTOBER 6th, 1935**

AUDITORIUM S. N. HOME — 6417 ST. CLAIR AVENUE  
ST. 137 SNPJ

ADMISSION 30c  
JACKIE ZORC ORCHESTRA

